

Prefeitura Municipal Santo Antônio do Jardim

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 355

Data da emissão do comprovante: 21/10/2024 21:27:53

Modalidade: Pregão Eletrônico

N° da Licitação/Ano: 11/2024

N° do Processo: 112024

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 20/05/2024 08:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 08/04/2024 09:00:00

Data de Abertura/Horário: 08/04/2024 09:00:00

Data da Disputa/Horário:03/06/2024 09:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA SOB REGIME DE REGISTRO DE PREÇOS PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PINTURA INTERNA E EXTERNA EM GERAL DE PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.

Resumo:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA SOB REGIME DE REGISTRO DE PREÇOS PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PINTURA INTERNA E EXTERNA EM GERAL DE PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
10/06/20	024 00:00:00ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 35-24 - JOÃO VITOR	<u>Baixar</u>
03/06/20	024 00:00:00HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 11-2024 - PINT	<u>Baixar</u>
17/05/20	024 00:00:00AVISO DE LICITAÇÃO	<u>Baixar</u>
17/05/20	024 00:00:00EDITAL PREGÃO 11/2024	Baixar